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UNIDAD TEMÁTICA 4 Lección 7 

DISTRIBUCIONES MUESTRALES 
 
 

ENUNCIADO 1 
 
Sean �

�� y �

��  las varianzas de dos muestras aleatorias independientes de tamaño ��  y ��  de 

poblaciones normales con varianzas �

�� y �

�� , respectivamente.  Demostrar que la variable 
aleatoria definida por  
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tiene una distribución F con � �� −  grados de libertad en el numerador, y � �� −  grados de 
libertad en denominador. 
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ENUNCIADO 2 

 
Mostrar que para muestras aleatorias de tamaño n de una población normal con varianza �σ , 

la distribución muestral de S2 tiene de media �σ  y de varianza 
(�

��

σ
−

. 
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